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i Nagyvárad, Kolozsvár, Nagyszalonta, 
Szatmár, Mára maros sziget, lés, Szilágy- 

somlyd, Marosvásárhely és az egész
Székelyföld hazatért

Magyarország területe a második bécsi döntés szerint 
4o ezer négyzetkiiomóterrei gyarapodott

A második bécsi döntés tegnap 
de után került nyilvánosságra s ez 
a döntés Magyarországhoz csatol­
ta Észak Erdélyt és a Székelyföl­
det. A magyar - román tárgyalá­
sokat követően a tengelybatulmak 
mondotiák ki a vegsőszót s esze­
rint Romániának vissza kell adnia 
miuteg / 45 ezer négyzetkilométer­
nyi területet Magyarországi, ak.

*
A Belvedere palotában dé'után 

3 órakor olvastam fel Teleki Fal 
gróf miniszterelnök és Ciáky Ist­
ván gróf külügymimsz er, vala­
mint Monolescu román külügy­
miniszter és Pop Valér ó őtta né­
met-olasz döntőbíráskodás den 
tesót. Az uj ha-ár főbb vonásai­
ban a kővetkező :
^ A határ Szaloutánál kezdődik, 
Sia onta visszakerül Magyaror- 
ezághsz. Eiután Nagyváradtól dód 
re, Bánfibunyadiól délre, Kolozs­
vártól délre vor.ul és Torda körül 
amely kívül marad, beszögelóst 
alkot. Majd Marosvásárhelytől dél 
re, Livarheiytői dó.re, Rjpsiszent 
györgytól nyu-ratra vonul és Zá- 
gon, valamint Kovászna alatt éri 
el a Kárpátoknál a törtmelmi ha­
tárt. Az anyaországhoz visszake­
rült terület a románok által kiürí­
tendő. A kiürítés részleteit ma­
gyar-román vegyesbizottság ál­
lapítja m^g. amely azonnal meg­
kezdi működését. Az uj határvo­
nal részletesebb leírása a követke­
ző :

A hutár Kötegyánnál kezdődik, 
bzalonta alatt megy észak-ke'et 
felé, \ árad estői kissé keletre, Ha 
Jó a'att i'elegd alatt vonul, onnan 
egy kissé délkelet felé kanyaro­
dik, Remete, Lórév alatt, innen 
K9|et Mé megy Xmtelke, és Nagy- 
ka.ota között. Innen tovább kelet 
r® vonui Gyalu alatt, Kolozsvár 
alatt, Kolozs alatt, majd észak — 
kelet felé fordul, Szantgolthárd 
?Jatt kanyarodik ismét keletre, 
b zvetlenül Kccsed alatt vonulva 

' bölkut lelett yg zenesen délre 
kanyarodik, Mezőbindot, amely 

megkerüli, innét ismét 
nek kanyarodik, Maroskercsz- 

‘Ur alatt, Nyárádtó alatt, Balavá- 
sár és Egrestő között megy a ha- 
nor l°vább Nagykendo alatt. In- 

Q északra tisókelvkeresztur alá 
Sy közvetlenül, Ugyancsak köz

vétlenül kanyarodik alá Di'ya, 
Drtiás, Sombor, és Felsőrákos a- 
iait eléri az ült folyót. A folyó 
mentén dd felé fordulva Bölön- 
nél fordul ismét délkeletre. Élő­
patak, Uzon, Zágon alatt egyéne* 
sen keleti irányba fut rá a törté 
nemi határra. Innen északra for- 
dúlva a mai orosz határ sarkáig 
a régi történelmi határ lesz ismét 
az újonnan megállapított határ.

B cs augusztus 30. (Magyar 
lávirati Iroda) Gyors számítások 
szerint kt. 45.000 négyzetkilomé­
ter terület tér virsza az anyaor 
szághoz. Arad és Brassó is kivül 
marad.

Bee augusztus 20. (Magyar 
Távirati iroda.) Az üj batar Nagy 
szaiontátói délnyugatra kezdődik, 
az eddig magyar—román határnál 
majdászakkeleti irányban mintegy 
10 km.-re délkeletre Nagyvárad 
előtt vonul, ezután keleti irányban 
közvetlenül a Nagyváradtól Ko­
lozsvárra vezető vasútvonaltól dél­
re és Koiozevár mellett délre ha­
lad egészen Marosvésarheiytől 
észak északnyugati irányban mint­
egy 30 kilométerre fekvő pontig. A 
vonal innen délnyugatra Maros- 
vásárhely mellett dóiké,eí felé ha 
lad. A Segesvárról Brassóba veze­
tő vasusutvonai Romániában ma­
rad. Brassótól mintegy 20 kilomé­
terre északkeletre dói felé kiöblc- 
södő Ívben kelet felé vonui a Kár­
pátok fónyergehez. Innen a világ­
háború előtti időkben felállított ré­
gi román—magyar határnak meg­
felelően észak felé megy addig a 
pontig, alul eléri a Románia és 
Stovjetoroszország közötti uj határt.

*

A Romániától most visszacsa­
tolt terület 45 ezer négyzetkilo­
méter, amelyen 2 370 C00 lakos 6). 
Az 1930 as évi népszámlálási ada 
tok alapján ezek közül magyar 
1,150 000, azaz 48 százalék, né­
met 00 ezer, azaz 2.5 százalék, 
román egy millió, azaz 43 száza­
lék, — egyéb 100 ezer, azaz 6 5 
százalék. A döntőbíráskodás jegy­
zőkönyvében lakosságcseréről 
nincs szó, hanem ontálási jogról.

*

A magyar közvélemény, amely 
két nap óta feszült várakozással 
tekint Bécs feié, kitörő lelkesedés­
sel fogadta azt a döntőbírói Ítéle­

tet. amelyet az Európát ujjárendező 
torurely hatalmak kü'ügyminiszterei 
a Belvedure palo ában hirdettek. 
Az egész magyar közvélemény 
osztatom lelkesedés jel es örömmel 
fordult Hitler és Mussolini felé, 
akiknek hatalmas újjáépítő mun­
kája vágk ip megsemmisítette Ver­
sailles u áa a trianoni bókediktá- 
tumotis.

M gyarorezágon mindenki tisr- 
tábin volt azzal, hogy a most fel­
épülő uj európai reudbe egyedül 
történelmi szempontokat nem sza­
bad szem előtt tartani, hanem be­
le köti illeszkedni az európai ér­
dekközösségbe és elsősorban an­
nak szempontjait kell figyelembe 
venni.

Éppen ezért Magyarország nem 
kizárólag történeimi érveket sora­
koztatott fel, hanem nemzetiségi 
gazdasági és politikai érveket. 
Budapesti politikai körökben kije­
lentik, hogy a döntés teljes mér­
tekben kielégíti a magyar várako­
zásokat. A kiürítést 14 nap a^att 
végrehajtják.

*
A magyar küldöttség tagjai es­

te 8 órakor különvonaton elutaz­
tak Becsből, az elutazás ugyan­
olyan ünnepélyes külsőségek kö­
zött ment végbe, mint a megérke­
zésük.

A különvonatba, amely 8 óra 5 
perckor guruit ki a bécsi pályaud 
varról felszálltak.

Á miniszterelnök és külügymi­
niszter vonata fél 12 után futott 
be a keleti pályaudvarra, ahol ün 
nepóiyesen fogadta őket a kor­
mányzó keretében Urgy István, a 
kabineti iroda főnöke. A kormány 
képviseletében Kere-ztes Fischar 
Ferenc belügyminiszter üdvözölte 
őket.

A vonat befutásakor a zenekar 
a magyar, német és olasz him­
nuszt játszotta. Keresztes Fischer 
Ferenc beiüg.\min:szter üdvözlő­
szavaira a miniszterelnök és kül­
ügyminiszter röviden válaszolt.

Az összegyűlt több ezer főnyi 
tömeg tomboló lelkesedéssel fo­
gadta a hazatérő államférfiakat.

Becsben a német ós magyar kor­
mány ok között barátsági egyez* 
m'ny jött létre, amely a nálunk 
éló németséggel kapcsolatos.

Az (-.gyezm ínyről hivatalos jelen­
tést adnak ki.

Megállapodás jött létre arra vo­
natkozólag is, hogy a most vissza­
tért erdélyi terü!etek német lakos­
sága két éven belül tetszése sze­
rint visszatérhet a Német biroda­
lomba.

*

Bécaből érkezett hirek szerint 
a német és a román, az olasz és 
a román kormányok jegyzéket 
váltottak. A jegyzékekben Német­
ország és Olaszország garantálták 
Románia uj 'határait.

'V *
Gróf Teleki Pál miniszterelnök 

elnöklete alatt ma délelőtt minisz­
tertanács volt. A minisztertanács 
ós a bécsi döntés eredményével és 
a magyar csapatoknak a visszai- 
télt területekre való bevonulásaik 
kérdésével foglalkozott.

*

A budapesti német és olasz kö­
vetségek előtt tegnap éjjel lelkes 
rokonszenvtüntetés volt. A német 
követség elé sokezer főnyi tömeg 
vonult fel és küldöttségiieg üdvö­
zölték a német követet.

Az üdvözlésekre a német követ 
válaszolt, örömének adott kifeje­
zést a bécsi döntés felett. —- A 
magyar—némát barátság legna­
gyobb jele, mondotta többek kö­
zött — ez, a felvonulás ás ez a 
rokonszenvmegnyi’atkozás.

Az olasz követség után vonult 
ezután a tüntető tömeg, ahol a 
küldöttséget az olasz királyi és 
császári követ fogadta.

Az olasz követ a küldöttség üd­
vözlésére adott válaszában kifej­
tette, hogy Olaszországot is öröm 
tölti el ebben az órában. Beszédét 
a következő szavakkal fejezte be : 
Éljen Magyarország.

*

Az olasz közvélemény nagy 
megelégedéssel fogadta a bécsi 
döntést. A „Messagero“ szerint 
a pártatlan igazság jegyében ol­
dották meg a tengelyhatalmak az­
zal, hogy megteremtették a szük­
séges megegyezést Magyarország 
és Románia között. Anglia ismét 
vereséget szenvedett diplomáciai 
téren — írja a lap — nem sike­
rült a Balkánt lángbaboritani, pe­
dig az angol érdekeknek ez felelt 
volna meg.

A tengely azonban elejét vette 
az angol kísérletezéseknek azzal, 
hogy uj állapotot teremtett Dól- 
keloteurópában. Ez a tengelyhatal­
mak sikeres diplomáciai munkájá­
nak eredménye.

A krajovai tárgyalások kedvező 
mederben haladnak előre és igen 
nagy a valószínűség arra, hogy a 
végleges megegyezés a jövő hót 
közepén fog befejezést nyeruii

< • «>
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■a jogosult ipari és kereskedelmi 
nunkavállalókai, hogy a Buda- 
oesti Helyi Érdekű Vasutak rt a 
nunkavállalók. valamint velük uta­
sé családtagjaik részére vonalam 
1940 évi december hó 15-ig törté- 
aö egyszeri oda ős visszautazásra 
10 százalékos menetdij kedvezmény t 
engedélyezett. Polgármester.
0<^<X>0<><X><>00000^00<>0<>C'<><><>0----

VgrSgoytárgyaláS
_ — . t 1 .. 1 L — A K fcr C%i i f\oA Hortobágyon építendő kettős 

itkaparóház föld-, kőmivós-, beton- 
asbeton-, stb, ács, bádogos, tető- 
edő, asztalos, lakatos, mázoló, uve- 
re8 és kályhás munkáinak yálla- 
ati utón való biztosítása céljából 
rersenytárgyalást hirdetek, 
nunkákra külön külön is lehet 
dánlatot ttenni. A munkák végre- 
lajtásához szükséges költségek 
izabályszerüen biztosítva vannak, 
á munkanyertes vállalkozó a 
nun kát az odaítéléstől számított 
3 napon belül megkezdi és azt oü 
nap alatt befejezni köteles. A köz- 
szállitási szabályzat előírásainak 
megfelelően kitöltött és összefűzött 
ajánlatok pecséttel ellátva .. Aján­
lat a Hortobágyon építendő kettős 
utkaparóbáz építési munkáira fel­
irattal zárt borítékban 1940 óv 
szeptember 10-én d. e. 10 óráig a 
városi közigazgatási iktató kivata- 
lába nyújtandók be.

Az ajánlatok ugyanazon napon 
délelőtt 11 órakor a Városháza 
kistanácstermében fognak nyilvá­
nosan felbontatni, amikor az aján­
lattevők, vagy igazolt megbízotta­
ik jelen lehetnek. A kiírási müve 
letek, valamint a jelen kivonatos 
kiegészítő részletes versenytárgya­
lási hirdetmény Debrecen szabad 
királyi város műszaki ügyosztá­
lyában, Csapó u. 35, II. emelet 12 
szobában díjtalanul beszererhe’ő. 
A tervek ugyanott megtekinthe­
tők. Dr. Kölcsey Sándor p.-m

A román gy?ral<at,.t.4.
az ország belsejébe Szállítják

1.. • v. nzfitlanul ö b
(Bukarest) A román hadügymi 

nisztérium a következőket közli.
_ Utasítottuk a hadsereget, 

hogy & Besszarábia és Északbuko 
\ina határa mentén lévő felazere-

hivatalnok változatlanul a helyén 
marad. A kiürítés, - »mely nem 
a hadsereg keretén belül történik, 
_ csak abból a szempontból vált 
szükségessé, mert közvetlenülNina határa mentén lévő felszere- szükségessé, lét jogosult-

dés azonban senkit se nyugtala- gyontárgyaknak. ^
nitson. A hadsereg és minden koz-

Előbb a légvédelmi ütegek, majd 
ellenséges vadász- repülőgépek igye 
koztok eiháritani az olasz bomba- 
vetők tevékenységét. Bombavető­
ink azonban a haladéktalanul se­
gítségükre sietett vadászalakulatok 
védelmében kikerülték az angol 
támapást és ledobták bombáikat 
a kitűzött célpontokra. A légitáma­
dás eredményes végrehajtása után 
valameenyi olasz gép visszatért 
támaszpontjára. (MTI)
*OID»0*C3iO«OIOSC3J<

Német repülők London felett
/ _ - * • 1__ j —; íolr In f MTI

Szüksége Vai) az 
USA-oak katonára

Éjfél után 1 óráig a londoni 
körzeten kívül még kilenc város 
fölött jeleztek ellenséges repülő­
gépeket, mégpedig egy délkeleti, 
két észak-keleti, két délnyugati, 
két északnyugati, egy közepang- 
liai és egy wallesi város felett. A 
londoni körzetben két óra hosszat 
tartott a légi riadó. Azóta semmi­
féle bomöázásról nem érkezett je­
lentés. Mialatt fényszórók pásztáz 
ták be az eget, repülőgépeké1 is 
tóbb világitó röppentyűt bocsátot­

tak le. (NTI.) ... ,
A londonkörnyéki berepülések 

alkalmával két ellenséges gép át­
repült egyes pontok fölött, amikor 
is két hatalmas robbanást hallot­
tak s ezt lángcsóvák kísérték. 
Londonon kívül bombák estek két 
városra Közép ée Délnyugat-Ang-
liában. ..

Az ellenséges repülőgépek ősz 
szesen több mint 13 város fölött 
repültek át. (MU >

Az Északamorikai Egyesült Ál­
lamom hadvezetőségo gyorsítani 
akarja az ujoncutánpótlást és ezért 
a rádiót is igénybe veszi a toboro 
zásra. A jövőben magasrangu tisz 
tek toborzd előadásokat tartanak, 
amit 750 amerikai állomás közve­
tít. Amerikában remélik, hegy az 
újszerű katonatoborzás révén a 
hatalmas állam fiai nagyobb ked­
vet kapnak a katonaélethez.

—o-

ir
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Erőszakos eszközökkel dolgozik 
Anglia Afrikában

Lázong India

Franciaország egyik egyenlítői 
birtoka, a Csád-tőrület kormány­
zója kijelentette, hogy csatlakozik 
De Gaulle mozgalmához s ezzel 
ingliához.

Semleges megfigyelők megái la 
pitják, hogy ezt a váratlan ese­
ményt olyan brit lópóz. előzte meg, 
amely teljesen nemzetközi jogel­
lenes. A francia rádió és a sajtó 
eg) éhként arról számol be, hogy 
a brit propaganda megsokszorozta 
fáradozásait a francia gyarmatbi­
rodalomban való politikai zavart-

keltés érdekében. Hivatalos vicbyi 
jelentés szerint a Csád-területen 
az történt, hogy London megbízó 
f.ából Lurrninat ezredes hivatalo­
san a lázadás élőre állott.

A Petit Dauphinois azt jelenti, 
hogy a francia kormány megtette 
a szükséges ellcnrendsznbáiyoka'..

A Csád-terüietnek az ad különös 
jelentőséget, hogy ez a vidék al­
kot hidat az angol—egyiptomi Szu­
dán és a nyugatafrikai b»it birto­
kok között.

(NST.) Kalkuttából érkező je­
lentések szerint napról-napra nö­
vekszenek a nehézségek Indiában. 
Különösen az ipari munkások kö­
rében nagy az elégedetlenség.

Kalkuttában 15.000 munkás fel­
lázadt. mig Bombayban, Delfiben 
és más városokban sztrájk tőrt ki, 

A rendőrség Kalkuttában számos 
agitátort letartóztatott. Az ország 
valamennyi fogháza tele van po­
litikai fogollyal.

Adó«l«i)gedts

a szőlősgazdáknak

Hen) drágul a zsír 
ts a sertéshús

AbessziOCSapatol<kal foglalták el 
az olaszok Brit-Szoroaliat

A sertéshús kiviteli árának leg­
több! megállapítása után a hus- 
larosok azzal a sürgető kéréssel 
»rdultak az árkormánybiztoshoz, 
ogy emelje fel a sertéshús és zsír

Az árkormánybiztosságról szár- 
tazó értesülés szerint a sertéshús 
1 zsir árának újonnan felmerült 
roblómiját a fogyasztók szempont 
iból kedvezően oldották meg. Az 
rkormánybiztos sem a sertéshúst 
am a zsir árát nem emeli fel. Az 
gész ország területén a jelenleg 
rvónyben lévő árak maradnak to 
ábbra is hatályban. Ezel a dón- 
íasel párhuzamosán intézkedés 
őrtónt arról is. hogy az élőállat 
iá a jelenlegi sertéshús és zsír 
rsziuvonalának megfelelően ala-
;uljon. (MTL)

VÍGSZÍNHÁZ
=MOZGÓ:--------------

A Brit Szomáliföid meghéditá 
sáért lefolyt hadműveletek során a 
második gyarmati brigád csapatai 
hatoltak be elsőnek Berberába. 
Ezek a csapatok 60 százalék! an 
abesszinekböl állanak, akiknek an­
gol számítás szerint fel kellett vol­
na lázadniok Olaszország ellen, 
hogy Halié Szelassziét kövessék 
és visszahelyezzék trónjára.
^ .>-v>rXX>O<><><><XKXXXXXX>O0<X><

Csakhogy az olasz kormány alig 
négyévi uralma után a birodalom 
legkülönbözőbb népei mind hívek 
nek bizonyultok az olasz zászló­
hoz és készséggel áldozzák fel az 
életüket is annak a birodalomnak 
a nagyságáért, amely saját bizton 
ságukat, jövőjüket, felvirágzóm 
kát és jólétüket is jelenti. (MTI.)

A peronoszpóra és lisztharmat 
által okozott károsodás esetén adó- 
elengedést lehet kérni. A kérelmet 
károsodás után, de legkésőbb szept. 
1-ig kell a községi elölj, rósósok-
nál benyújtani, akár egyénileg, akár
csoportosan. A szeptember 15 iki 
határidőt nem szabad lekésni, mert 
az azután történt bejelentéseket 
adóelengedés szempontjából nem 
veszik figyelembe.

—o—

•Árvíz vas-megyében
Vasmegps folyói napok óta á- 

radntk. A Gyöngyös és a Pinka 
kilépett medréből most pedig a 
Bába, az ország egyik legkanyar 
gósabb és legszeszélyesebb folyó­
ja is áradni ke/d A kiöntött Bá­
ba egyesült a Herpenyő és Sorok 
patak vizével és igen nagy terű 
letet öntött el. A Stájer hegyek­
ből egyre nagyobb tömegekben 
zudul le az áradat, amely már ed 
dig is igen nagy károkat okozott

OOOOOOOOíXKXVOrXXVOOOOOOöOOOS

a vasi mezőgazdaságnak, de attól 
tartanak, hogy a károk még fo­
kozódni fognak.
»ec#es@eeeeeeeeee®e#eeos»e

Újabb bomba- 
támadás Málta tiltó

A zsír fejadagja
BUDAPESTEN

Valhol Olaszországban, aug. 29.
A Stefani iroda légügyi külőn- 

tudósitója jelenti, bogy csütörtö­
kön reggel olasz bombavető ala 
kulatok támadást intéztek Malta 
szigetének katonai célpontjai ellen

A Budapesti Közlöny szombati 
számában a fördmivelésüg) i mi' 
niszter rendeletet tett közzé amej 
a lakosság szire látásának zökke­
nőmentes biztosítása érdekeben 
egyrészt Budapesten, ahol a zsír- 
jegy be van vés tve, az egy jegy 
ro kiadható zsirmennyiséget belen­
ként és fejenként 20 dkg. ra száé 
litja le, másrészt országs ertelw* 
gk-o:ife üli z irtételekre <s 10 da­
rabon felüli é‘ő sertésekre bejelen 
téri kötelezettséget állapit meg'

re®»®»»»®»**11"

APOLLÓ-MOZI
Szombaton : 5, 7, 9, vasárnap : 
3, 5, 7 és 9 órai kezdettel:

VágyakozáS
íizárólag 16 éven felülieknek. Ili

Szombaton : 5, 7, 9-kor, vasárnap ; 
f3-7 és 9 órai kezdettel

A francia összeomlás

METEOR MOZ60
Szombaton, vasáru ip két napig 

friss híradók keretében a

dályarab Szerdán 5, < 
és 9 órakor:

• A MKGBKLYKCZKTT ASSZON^J
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CEEZURá
A hiv italos * 1 2 * 4 5 ap közli a rendele 

tét, arno y a régebbi ceuzuraren- 
deletekot hatályon kivül helyezve, 
megszünteti a most életben lévő 
úgynevezett fakultativ cenzúrát és 
elrendeli, hogy a napilapok min 
den köz emónyüket kötelesek a 
gajtóellenőrző bizottságok előtt be­
mutatni. Az ellenőrző bizottságok 
által törölt részeket sem ablakok 
hagyásával, sem más módon je­
lezni nem szabad. A rendelet azon­
nal óletbolép.
oooooooooooooooooooooooooo

Az USA politikája
A Popolo di Roma hangsúlyoz­

za, hogy a j ipán sajtó leleplezi az 
E-yeaüit A'lamok gyanús fogáséit 
a Csendes-óceánon. Az Amerika 
vádö!mére Kanadával létesített meg 
állapodás után a Fehér Ház politi 
kája a Csendes óceán felé fordul 
és Ausztráliával a kanadaihoz ha­
sonló megegyezésen mesterkedik.

Tokió azonban arról is tud, hogy 
Angliával és Hollandiával is foly­
nak amerikai tárgyalások San 
Franciscót Ausztráliával összekötő 
légi u'von álról és arról, hogy Ang­
iin veresége esetén az Egyesült 
A lamok részére engedjék át a szin­
gapúri kikötőt.

Japán ezt a politikát jogosan tá­
madó jehegünek tartja, amely be­
kerítésére irányn', de a Konoye- 
kormány elhatároz ísa ma szilár­
dabb, mint valaha, hogy minden 
külső b folyással szemben megte­
remti az uj rendet Kelet-Ázsiában.

3. oldal.

Nmetek

hazatelepítse
(NST)A Bess-.arabiában ■•ekedt 

németek visszatelepítése a legrö­
videbb időn belül megkezdődik. 
Berlinből már Galacba érkezett 
Windeoker főkonzul, hogy a sa­
lad német konzullal megbeszélje 
az első 10.000 hazavandorló cso­
portjának a megszervezését. Rész 
szarábiából 800 német autóbuszon 
szállítják a németeket Galacba. 
Innen aztán vasúton folytatják az 
Útjukat.

Kíoal csapatok 
a francia Ipdokíoábao

(NS1 ) Csunkingból érkező je- 
l0nté8 szerint a Csiung-Kai-sek 
kormány külügyminisztere kijelen 
tette, hogy a francia Indokinába 
érkezőit japán csapatok Kínát ve­
szélyeztetik és ezért szükségesnek 
tartja Indokinának kínai csapatok 
kai való megszállását. Nyilatkoza­
tét a külügyminiszter azzal fejez- 

, hogy Francia Indokína ha- 
túrában máris nagyobb kinai csa­
patokat vontak össze.

(NbT.) Londonból érkező jelen­
ts szerint Honkong és Francia— 
odokina között minden hajófor- 

Wlom megszakadt. Két angol hc- 
r ut^elyik Honkongból Saigou- 

a akart menni, kénytelen volt
visszafordulni

hunbAbia
filmszínház

Szombaton : o, 7, ti-kor, vasárnap d. ti.
' ’ ' 68 9 örai kezdetiül Híradókkal

6DNOA DIN
~Aor' I1 1,111 Gary (iránt és D. Kaira in.

A tűzifakqszisttek bejelölése
|-i iÄÄÄls .

- i-i s tárna közli a föld mi velős ü gyi 
miniszternek a tüzifaforgalómnak 
az ejyes kérdésinek szabályozá­
sáról szóló rendeletét. A rendelet 
értelmében minden fatermelő kö­
teles szeptember 8-ig a fö dmive- 
Iósugyi miniszter által rendelke­
zésre bocsátandó nyomtatványokon 
az általa bejelentett tüzifakóezle- 
tében június hó 30 napja óta be 
ál'ott változást az 1940. évi au- 
Husztus 31. napján fennállott áVa- 
pot szerint a f.ildmivelésügyi mi 
mszte hez bejelenteni.

a fatermelők a tüzifaellátásnak 
“ tAr«yában kiadott
oí.80—1940. sz. rendelet alapján 
bemutatott kötlevóibrn alapu’ó 
szállitási kötelezettséget szeptem- 
ber hó 15. napjáig külön engedély 
né.kul teljesíthetik, kötelesek azon 
ban szeptember 20 ig bejelenteni, 
azt a tu/.ifamennyiséset, amelyet 
a bemutatott kötlevál alapján szép 
tember hó lo. napjáig leszállítot­
tak. A tüzifaszállitási engedélyek 
életbeléptetésére 1940. évi szep­
tember hó 16 i határidő lép

A szállitási engedélyt a fö’dmi 
veiésügyi. miniszter által a tűzifa 
^elhasználásának, vagy forgalom- 
^hozatalának engedélyezésekor 
^íadott igénylési lapon kell kérni.

MACA SZALMA 1

s • ■ má rendelet intézkedéseit kitér 
j esz ti H tüzif-ikészietro is, ame­
lyeket a terme.ő még le rom szál 
li.ot^ de a fakón s'tedő augusztus 
hó 15 előtt a fatermelőtói megvá­
sárolt és a termelés helyén, vagy 
a rakodón birtokba vett.

Ha a fakereskedő az ilyen tűzi­
fát tovább eladta, vonatkozó köt- 
leve>et, vagy másolatát három nap 
alatt a földmivolésügyi minisz- 
t rhez be kell mutatni. A most 
kiadott rendelettel kapcsolaiosan 
az illetékesek feihivják az érdekel­
tek figyelmét arra ie, hogy tűzifa 
ellátás biztosításáról szóló külön­
böző rendeletek a polgári lakos­
ságnak tűzifa ellátására vonatkoz­
nak. A polgári lakosság tuzifaellá- 
tása iránt a földmivolésügyi mi- 
niszter csak abban az esetben tud 
intézkedni, ba a törvényhatóság 
első tisztviselője az előterjesztést 
a foldmivelósügyi miniszterhez meg 
tette.

A tűzifa forgalomba hozatalára 
kijelölt kereskedők tüzifakiutalá- 
Rért ne forduljanak közvetlenül a 
foidmi\elésüg,yi miniszterhez, mert 
a kijelölt kereskedők részére a 
földmivelésügyi miniszter tűzifát 
c;ak »kkor fog kiutalhatni, ha a 
törvényhatóság első tisztviselője a 
vonatkozó előterjesztést megtette.

Miért nem eszik; szalma me- 
nnt egy pengőért a

____ ^^ÖRÖZŐBEN

Tíz korosztályt képez ki az USA
6. A kiképzett embereket tízéves 

tartalékállományba sorozzák be.
Kivételek az alkalmatlanok és 

egyházi személyek. Felmenthetők 
családiipák, valamint azok, akik a 
népegészségügy, illetve nemzeti 
biztonság szolgálatában állanak. 
Ide tartoznak a hadfelszerelési gyá­
rak munkásai.

Azok, akik vallási okokból be- 
bizonyitottan megtagadják a ka­
tonai szolgálatot, kötelesek más 
közérdekű munkára jelentkezni. 
A törvény felhatalmazza az elnö­
köt a többi között olyan védelmi 
szempontból fontos gyárak lefog­
lalására, amelyeknek tulajdonosai 
val a hadügyminisztérium nem tud 
egyetérteni. A katonai szolgálatot 
megtagadó személyek legmagasabb 
büntetése 5 évi börtön és 10 000 
dollár pénzbüntetés.

A szenátus által elfogadott tör­
vény a katonai szolgálatra vonat­
kozóan a következő határozmányo 
kát tartalmazza:

1. A 21—31 életév közötti férfi­
ak összeírását, beleértve az Egye­
sült Államokban élű külföldieket 
is ;

2. az ezekbe a korosztályokba 
tartozó amerikai állampolgárok és 
állampolgárságért folyamodott kül­
földiek hadkötelezettségét;

Az Egyesült Államok hadsere­
gének legmagasabb bókelétszáma 
900 000 ember, akiket a nyugati 
féltekén kivül nem szabad felhasz­
nálni, kivéve a Egyesült Államok 
birtokait (ezek között a Fülöp szi­
geteket is.)

4. Minden bevonult egyéves ki­
képzésben részesül.

5. A fizetés rendes zsoldrend- 
szer alapján történik.

Olasz győzelem Afrikában:
Brit-Szomália elfoglalása

Augusztus 20-án az olasz rádió 
állomások világgá röpítették a hirt, 
Berbers elesett. Ez a rövid hir a- 
zonban a maga fasiszta egyszerű­
ségében is történelmi fordulópon­
tot jelent, mert sz angol Szomália 
elfoglalásával Olaszország az első 
bomlasztó csapást mérte az angol 
b:roda om kólszáz éven át sérthe- 
tótlennek hitt területére.

Erkölcsi jelentősége két irány­
ban is kidomborodik : emeli az 
olasz csapatok harci kedvét és len­

dületét, mert oly győzelmet vívtak 
ki, amely példa nélkül áll a had­
történetemben. Az olasz katonák, 
nak ugyanis nem csupán a kivá­
lóan felszerelt és a hegyi harcok­
hoz különlegesen kiképzett indiai 
rhod v.iai és angol fehér csapatok­
kal kellett megküldeniük, hanem 
le kellett győzniük a terep és a kii­
ma -zörnyü nehézségeit is. Az 55 
foKoe hőség, a teljes vízhiány és 
J Ü méteres magasságokban fel­
állított angol erődítmény-ypnal

azonban nem j Kötettek akadályt 
az olasz iebór csapatok mindent 
elsöprő lendületével, balálimt gve­
tő bátorságával és az oKsz hadve­
zetőség zsenialitásával szemben. 
Az erkölcsi siker másik oldala az 
a hatás, amit az olasz gj őzelena 
a benszülöttek között, de főleg az 
arab világban fog gyakorolni, mert 
ezek a népek csakis az erőt tisz­
telik.

Ez a határ már megmutatkozott 
abban, hogy az angol zsoldban 
áiló benszüiött csapatok nagyrésze 
az elmenekülés helyett felvételét 
kérte abba az olasz hadseregbe, 
amely két hét alatt elfoglalt egy 
kétszerakkora területet, mint Oson 
ka Magyarország.

Óriási jelentősége van Brit Szo­
mália elfoglalásának hadászati 
szempontból is : az olasz támasz­
pontok közelebb kerülnek Aden- 
bez, a Vörös-tengeri és az Indiai­
óceáni hajózás teljesen olasz el­
lenőrzés alá került és egyben fel­
szabadul egy egész hadsereg, me­
lyet most más erővonalon lehet 
felhasználni.

Ezekhez a szempontokhoz hős- 
zá kell még vennünk Szomália 
gazdasági erőforrásait: a 170 000 
négyzetkilométernyi területnek a 
rendkívül gazdag, (mintegy 6 mil­
liónyi) állatállománya van. Nagy­
mennyiségű gumit, kávét, olaj- 
magvakat termel és két fontos 
gyarmati kikötővel rendelkezik.

A sors mégegyszer igazságos 
volt. Ott érte a csapás Angliát, a- 
hol pár évvel ezelőtt Olaszorszá­
got akarta megalázni : Kelet-Af­
rikában.
■*00<><><><><>0<><><XX><X>00<><X>0<>0^

Beiratkozás 
a városi Zeoeiskoliba

Debrecen város zeneiskolájában 
beiratkozások szeptember 1-től kez­
dődnek, naponta d. e 9—1-ig és 
délután 3—5 ig. Beiratkozni lehet 
zongora, hegedű, gordonka, ének 
és zeneszerzés, gordon, fuvóshong- 
szerekre, továbbá zeneelmélet, ze­
netörténet, esztétika, kamarazene, 
zenekar, furulya, zenei előkéeztő 
(ovoda) tanfolyamokra Beiráei dij 
G pengő. Tandijak : alsó osztályok­
ban 8 pengő.

Középosztályokban 10 P. felsőbb 
osztályokban 12 P. zeneművészeti 
főiskolára előkészítő 15 pengőt, 
furulya zenei előkészítő (ovoda) 
és az összes mellóktanszakokra 
három pengő havonta a tandíj. A 
felvételi vizsgák : szeptember 12, 
éL o11’ (kedden, szerdán.) dél­
után 3-tol 6 óráig. Tanítás : szep­
tember hó 14-én kezdődik.

Bővebb felvilágosítás nyerhető 
a hirdetményeken és a Zeneiskola 
titkári hivatalában naponta dél-
qT,^401 1_ig és délután pedig 
3 órától 5-ig. Vár utca 1 szám. 
(Telefon j_2_3—96. sz.

Nem kell a lejárt"’* 
Váltókat óvatolol

A Budapesti Közlöny legköze-
Shtf mfxlözli ■ Tál“k ««It- 
céljából való bemutatásának ée az

í? vé*?lének átmeneti elenge­
déséről szóló 6100/1940 M. E. szá­
mú rendelet. A rendelet a váltók 
rendezésének a rendkívüli viszo- 
nyok miatt mutatkozó adminiszt-
iQ°JnBA ?ehézsé«eire tekintettel az 
1940 évi szeptember elsején vagy 
ezt követően az 1940 évi október 
31 napjáig bezárólag lejáró váltók­
ig \fxetéa véRett való bemuta- 
tásnak és az óvás felvételének kö­
telezettségét elengedi,

* «-
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— A hortobágyi őszi országos (tiidi) 
állatvásárt folyó övi szevtomber hó 3-án. 
kedden a vasúti állomás közelében a hor­
tobágyi csárda olőtti vásártéren tartják
11 tiEzon az állatvásáron kedvező a’kalom 
kínálkozik a magyar fajta üszők, tehe­
nek, tinók és jármos ökrök továbbá No­
nius fajta igás és növendék lovak, ma­
gyar racka juhok, valamint magyar fésűs 
birkáknak mind tenyésztés, mind levá­
gás céljaira történő beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a városnak 
a belső területén lévő állatvásártéren tar­
tani szokott heti állatvásár elmarad.

A hortobágyi állatvásárral kapcsolatban 
kirakó ipari vásár is lesz.

A tanköteleskor!!, 5-15 éves 
gyermekek iskolai beíratása

. I i - a . ___í - )0 Pll.áét U&UI , ! í 1 t’t 1 1 i' [Ml? fi I 11 •

— A Pénzintézeti Központ az 1923. évi 
XLn. t.-c. 1. §-a alapján küzhirró tette, 
hogy a búza záloglevelekben folyósított 
és buzaértókro szóló kölcsönök törlesztő 
részleteinek befizetésénél és a buzazálog 
levelek kamatszelvényeinek beváltásánál 
folyó év szeptember havára átszámítási 
kulcs gyanánt egy métermázsa búzát 31.08 
arsnypengővol kell értékelni#

— A rendes katonai szolgálatra bevo­
nult iparos (kereskedő) iparát a katonai 
szolgálat tartama alatt üzletvezető alkal­
mazásával gyakorolhatja. Ebben az eset­
ben az ipar gyakorlásban szünet nem all 
be, és iparjogositványának hatálya érin­
tetlen marad

Ha a rendes katonai szolgálatra bevo­
nult iparos (kereskedő) az előbb em’itett 
lehetőséget nem veszi igénybe, hanem 
iparának gyakorlását abbahagyja, vele 
szemben az 1922. évi XII. te. 72. §-a nyer 
alkalmazást, vagyis iparát egy évi, ille­
tőleg másfél évi szüneteltetés után csak 
uj iparjogositvány alapján folytathatja.

FÉRFIÖLTÖNY
ÉS KABÁT-SZÖVETEK OLCSÓN ÉS 
IGEN NAGY VÁLASZTÉKBAN

PETRIKNÉL
SZENT ANNA U. 5

— PÁLYÁZAT TEJSZÁLLITÁSRA 
A siketnémák helybeli intézeté az 1940— 
4L tanévre szükséges napi, óra. 4). liter 
tej szállítására pályázatot hirdet. Az ára­
jánlatok beadásának határideje f. hó lil­
iké. Bővebb felvilágositá t az intézet igaz­
gatósága nyújt.

A hivatalos lap közölte 21.3000. szám 
alatt az árellonőrzós országos kormány- 
biztosának a tavalyi termésű kukorica 
forgalmát szabályozó rendeletét. A ren- 
delet szerint az ujtermósü kukorica 100 
q-t meg nem haladó mennyiségben a föld- 
mivelés'ígyi miniszter külön engedélye 
nélkül forgalomba hozható. Az 1939. évi 
termésű kukorica ára azonban a minden 
kori igényboveteli árral, amely jelenleg 
iszántuli állomásról 25.10 pengő, egyéb 
állomásról 24.50, budapesti közraktárak­
ból pedig 23,85 pengő.

Hirdessen az 
ALFÖLD-BEN

— A törvényhatósági mezőgazdasági 
bizottság szeptember elsején délelőtt fél 
tiz órakor a városháza kistanácstermében 
közgyűlést tart a következő tárgysorozat­
tal : Elnöki előterjesztések. Tiszántúli 
mezőgazdasági Kamara átirata a 4 fő­
munkanemre a legkisebb munkabérek 
megállapítása tárgyában. Polgármesteri 
határozat a m. kir. földmérési felügyelő­
ségnek a Bellegelő földeknek -1 körzetre 
való elosztásá-a tett javaslatára vélemény 
nyilvánításra felhívás. Csongrád-várme- 
gyei mezőgazdasági bizottság átirata a 
mezőgazdasági állapot megjavítása érde­
kében. Polgármesteri határozat az Ipar­
testületnek a kirakó vásárokat baromvá­
sári napokra áttételére tett javaslatára vé 
lemény nyilvánítás végett. Eset'egos in­
dítványok.

Az iskoláztatási köteU-ze tség 
teljesítéséről szúió 1921. XXX le. 
végrehajtása tárgyúban ki&uott 
130.700/2922. V. K. M. sz rőt dó­
iét lő $ a alapján fölhívja a ható­
ság a város lakasságát, hogy a 
gondoz lsük ban úlló minden lan 
köteleskoru (6—15) éves gyermek 
az alabb me^üatarozou időpontban 
megtartandó beiratások alkalmával 
valamelyik nyilvános elemi mp:s- 
kolába, illetve gazdasági iskoiaba 
(továbbképző, középiskolába) Íras­
sák be. A beiratást a szülő, vagy 
gondozó személyesen eszközölje, 
miután az u;abb rendeli ezések sze­
rint a szülő es gondozo szemeiyi 
adatainak közlése is szükséges, 
ezért a behatásra a személyi ada­
tokat igazoló iratokat is vigyék 
magukkal, a gyermekek behatá­
sát anyakönyvi Kivonat (kereszt­
levél) alapján keii eszközölni. A 
behatáskor fel kell mutatni továb­
bá a himlő és diftória eheuivédő­
oltási bizonyítványt. '

Figyelmezteti a hatóság az ér­
dekelt tanköteíeskuiu gyermekik 
gondviselőit (szülőt, gyámot, gaz­
dát, munkaadót, szállítsad t), hogy 
minden tanköteles gyermeket be 
kell Íratni, tehát azokat is, akiket 
a gondviselőjük házi, vagy magán- 
iutézeti oktatásban kivan részesí­
teni, továbbá testi, vagy sze lumi 
fogyatkozásban szenvedő, avagy 
más ok miatt felmentésre szoruló 
tanköteleseket is.

A felmentés hánti kérelem a be­
iratás alkalmával ó,őszóval vagy 
Írásban terjeszthető elő Az Írás­
beli Kérelem a .kir# Tanfelügyelő 
hoz intézendő. Évközben felmen­
tés iránti kérelmek csak az eset­
ben nyújthatók be, hu a felmen­
tésre szolgáló ok a tanév folyamán 
állott elő. A felmentést legfeljebb 
egy tanévre edhatja meg a sir. 
Tanfelügyelő s ezert azoknak a 
felmentését is újból keli kérni, akik 
betegség, vagy más ok miatt hosz- 
szabb időn át. vagy egyáltalában 
sohasem járhatnuK iskolába. A 
betegség testi, vagy szellemi fogyat­
kozás hatósági orvosi bű ónyitvány- 
nyal, igazolandó, melyet hatósági 
(uszti) orvosok díjtalanul és bé- 
lyegteuül állítanak ki. Más felmen­
tési ok hiteltérdemlően igazolandó.

A magántanulók gondvise:6i 
(szülő, gyám, guzde, munkaadó, 
szállásadó, stb.) kötelesek az 1^39— 
40 tanévben gondó sasuk alatt ál­
lott tanköteles magánvizsgájáról 
szóló bizonyítványát az J. fokú 
közigazgatási hatóság iskolai törzs­
könyvi hivatalánál (Kossuth utca

Himlő és diítéria 
clkoi pótoltások

A folyó évi himlő és diftória 
pótoltások folyó éviszepttmber hó 
1-én vasárnap délután 2 órakor 
tartatnak meg a Dégenfeld tér 2 
sz. alatti Központi rendelő intézet­
ben.

Erre az időre és helyre oltás cél­
jából be kell hozni mindazon gyer­
mekeket, akik ezideig bármi okból 
be nem oltottak.

Himlőoltásra kötelezett minden 
olyan gyermek, aki a f, év tava­
száig (március hó 1-ie) életének 
első évét, dtLória oltásra kötele­
zett pedig mindgn olyan gyermek.

20. Randő'ségi épületi, lépcsőül 
emelet 93 sz. ajtó) foyóé/i szip- 
tember ho 15-ig bemutatni.

Akik ezen fe hívásnak nem tesz 
nek eleget, kihágást követnek el 
ós a 130 700/1922 V. K, M. sz ren­
delet 64 §-a alapján szigom pénz­
bírsággal lesznek sújtva, meiy be­
hajthatatlanság esetiben elzárásra 
fog átváltoztatni.

Debncen sz. kir, város terüle­
tén az 1040—41. iskolai évre a 
potbeiraiások a következő időpont­
ban tartatnak :

A Dcczi ref. elemi iskolában 
szeptember 2, 3 án, a Dóczi refor­
mátus tanitouókupxő ’mézen gyak. 
isk. szept. 2, 3 au, a református 
tanítóképző intézetben szept. 4, 5- 
én, a többi összes református ele­
mi iskolában es a Svetiis r. katb. 
elemi iskolában 2, 3-án, A tiveiits 
r. k. tanitónóképző int. gyak. is­
kolában, a központi (Varga és a 
Sznt. Anna u.) r. k. elemi isko­
lákban szop:umber 1, 2 án, a töb­
bi összes rom. kát. elemi iskolák­
ban szepl. 2, 3, a gór. kai. eiemi 
iskolában és az ág. ev. elemi is­
kolában 2, 3, a stalmquo izr. ele­
mi isk. es az orth. izr. elemi és 
továbbképző iskoiabaa 1, 2, 3. a 
kisegítő allami, a Mav. műhelyte­
lepi állam’, a paliagi állami, a 
kentúsgáti aliami, a Mikepeicsi- 
uti állami a tégláskerti, a nyulasi 
állami eiemi iskolában sztptember 
2, 3, a Sámsoni úti állami elemi 
népiskolában szeptember 1, 2.

Az I. ez. (Mkepércsl úti és Fo­
kos utca) gazdasági ismétlő isko­
lában szept.mber 2, 3, 4, JI. szá­
mú Kishegyesi u'i ga;d. isrr. ir- 
kólában szeptember 2, ö, Keres­
kedő tanonciskolában augusztus 
31 es szeptember 1, 2.

A többi összes tanyai és külső­
ségi állami elemi népiskolában :

Dombos-tanyai, Mezeshegyi, és 
Diószegi úti, Szepesi, Ündidi ([.), 
Macsi, Cucai, Hosszupalyi-uti, Fá­
éi, Halápi, tizikgát), Ki&macsi, 
Ebosi, Alióhogyi, Pipóhegyi, Nagy 
cserei, tizalai, Hármashegyi, Lu- 
kaházai, Ohuttelekházai. Helső 
Ohati, Elepi, Kosólyszeg;, Fancei- 
kai, Bánki, öudódi (II.), Kunpán- 
halmi, Hogyesi, Nagyhegyes! ál­
lami elemi iskolákban szeptember 
hó 2, 3 án.

A Mav- műhelytelepi tanoncis­
kolában : szeptember hó 2-án. A 
vendéglős iparostanonciskolában : 
szeptember hó 2, 3 án. A római 
ka', női ipariskola >an : szeptimb. 
hó 1, 2-án,

aki ugyanezen id. ig életének m á 
sodik é'etévót betöitöte.

Akik az oltásról igazolatlai ul 
távolin .rúdnak, azok ellen a ható­
ság kihágás! utón fog e'járni.

Úgy mezen időben és helyen ré­
szesülnek ujraoitfsban mieduzeu 
gyermekek, akik a folyó év tava­
szán vógrih ijtott himlő és diftéria 
oltások során az iskolák első, il­
letve negyedik osztályában bármi 
okból az oltásról elmaradtak.

Az oltások megtörténtét tanúsí­
tó bizonyítvány a gyermekek el­
engedhetetlen személyi okmányát 
kénezi, s ezért mieden szülő, ille­
tőleg gondviselő igyekezzék e té­
ren esetleges mulasztásait pótolni, 
s mostani pótoltáson beoltatni,

Äz ArkorrDáDybiztos.
Se*g *!vi

A legu óbbi arkorm xnyl iztosj
rendelet, me y a gyr pjuái uk árát 
szabályozta, két igen eidAes elvi 
intézkedést is tartalmazott.

A', egyik intézkedés szerint a
gyáruknak minden egyes árufajta 
jukat hé£tegyü számmal keli ellát- 
niok. A Kereskedő étből a héljp. 
gvü számból tájekózédhat, hogy 
melyik gyárból származik az ám 
és milyen minőségű kategóriába 
tartozik, vagyis az árrendeletei 
végrehajtása szempontjából irányi- 
tást ksp.

A másik elvi rendelkezés szerint 
ugyanis érdekelteknek be keli 
nyújtaniuk az árkormánybiztosság. 
hoz sz úgynevezett engedmény, 
jegyzéket. Ez azt jelenti, hogy 
lajstromba kell foglalni az elűzi 
évben árengedményt élvezettekei 
név, vásárolt mennyiség és élve. 
zett engedmény feltüntetésével, E 
lajstrom »lápján ellenőrzi majdai 
árkormánybiztosság, hogy minden­
ki azonos feltételek mellett kapja-e 
meg az. engedményeket.

Az Árkormánybiztor ságnak az 
szándéka, hogy teljesen egységei 
feltételeket teremt az árengtdmé 
nyék terén.

leen

MOZI
Vágyakozás
Harry Baur magas művészi 

kitása viszi messzehangzó sikerre 
az orosztárgyu fi met, amelynél 
témája nem mindennapi. A fran­
cia filmmüviszet remeke ez a film, 
kitűnő szereplőgárdával, nagysze­
rű felvételezéssel. A nagysikerű 
filmet időszerű hiradó előzi meg, 
oooooooooooooooooooooooooo

gombák Londonra
A kora reggeli órákban két sü 

vitő bombát dobtak London kör 
nyékére. Ugyanakkor (gy magá­
nos ellenséges repülőgép több sü­
völtő bombát dobott egy délkelet- 
angliai tengerparti városra.

Csütörtökön este több ellensé­
ges repülőgép az északkeleti pari 
melletti városok fölött repült íl 
Bombáik megrongálták a csator- 
názatot. Az éjszaka folyamán $ 
nagy robbsnóerjü ós néhány eyuj- 
tóbomba esett egy városra. Több 
ház megrongálódott ós egy tanyai 
tűz ütött ki. Ellenséges repü őgé- 
pek támadtak meg három délnyu­
gati várost is, de csak gyujtóbon- 
búkat dobtak, »melyek a mezőre 
estek. Délnyugaton gyujlóbombíi 
kárt okoztak egy városban és vi­
dékén. (MTI
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